



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кадомском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка



Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области по факту смерти 6-летнего мальчика в с. Новоселки Кадомского района возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, 21 ноября 2021 года двое мальчиков 9 и 6 лет отправились на прогулку к местному пруду Машковка без сопровождения взрослых. Младший ребенок вышел на открытый лед, провалился в воду и утонул.

Сотрудники следственного управления незамедлительно выехали на место происшествия для проведения первоначальных следственных действий.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По уголовному делу произведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, проводятся иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Уважаемые взрослые!

Не оставляйте детей одних!

Необходимо объяснить ребенку, что игры на льду – это опасное развлечение. Не всегда осенний лед под тяжестью человека начинает трещать, предупреждая об опасности, а сразу может провалиться. Следует рассказывать детям об опасности выхода на непрочный лед, интересоваться, где ребенок проводит свое свободное время, не допускать нахождения детей на водоемах в осенне-зимний период. Особенно недопустимы игры на льду!

Легкомысленное поведение детей, незнание и пренебрежение элементарными правилами безопасного поведения - первопричина трагических последствий.

Чтобы избежать опасности, запомните:

- осенний лед становится прочным только после того, как установятся непрерывные морозные дни;
- безопасным для человека считается лед толщиной не менее 7 см;
- переходить водоемы нужно в местах, где оборудованы специальные ледовые переправы. В местах, где ледовые переправы отсутствуют, при переходе следует обязательно проверять прочность льда палкой;
- лед непрочен в местах быстрого течения, стоковых вод и бьющих ключей, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов;
- крайне опасен лед под снегом и сугробами, а также у берега.

Взрослые, не будьте равнодушными, пресекайте попытки выхода детей на лед, беспечность может обернуться трагедией!

22 ноября 2021



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1631272>